

Наименование проверки

Составление заключения на годовой отчёт об исполнении районного бюджета за 2018 год

Вкладка

В соответствии с требованиями статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации составлено заключение на годовой отчёт об исполнении районного бюджета за 2018 год.

Районный бюджет на 2018 год формировался и исполнялся в соответствии с Положением о бюджетном процессе в Николаевском муниципальном районе, на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации и действующего бюджетного законодательства.

Итоги исполнения районного бюджета за 2018 год в целом соответствуют целям и задачам, поставленным администрацией района в основных направлениях бюджетной и налоговой политики.

Всего за 2018 год в районный бюджет поступили доходы в общей сумме 1994144,011 тыс. рублей, уточнённый годовой прогноз исполнен на 100,2 процента.

Собственные (налоговые и неналоговые) доходы поступили в общей сумме 441387,064 тыс. рублей, или 101,1 процента к уточнённому годовому прогнозу. Доля собственных доходов в общей сумме поступлений в районный бюджет составила 22,1 процента.

Безвозмездные поступления в 2018 году получены в общей сумме 1552756,947 тыс. рублей, исполнение составило 99,98 процента, из них поступления от негосударственных организаций составили 911,030 тыс. рублей и от денежных пожертвований, предоставляемых физическими и юридическими лицами, привлечены в общей сумме 3783,886 тыс. рублей. Доля безвозмездных поступлений в общих доходах районного бюджета составила 77,9 процента.

Расходы районного бюджета исполнены в общей сумме 1993777,721 тыс. рублей или 97,7 процента от ассигнований, утверждённых в составе сводной бюджетной росписи районного бюджета на 31.12.2018.

Районный бюджет за 2018 год исполнен с профицитом 366,290 тыс. рублей.

При анализе расходов на реализацию муниципальных программ по 10 из них выявлено превышение кассовых расходов в сравнении с утверждённым на конец 2018 года ресурсным обеспечением, исполненные расходы в общей сумме 198751,734 тыс. рублей являются необоснованными.

Нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления на 2018 год за счёт средств районного бюджета, установленные Николаевскому муниципальному району постановлением правительства края от 29.08.2017 № 351-пр (в ред. от 07.03.2018 № 66-пр) «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления в Хабаровском крае на 2018 год», не превышены.

Остатки средств на едином счёте районного бюджета на 01.01.2019 сложились в общей сумме 51872,097 тыс. рублей.

Размер муниципального долга Николаевского муниципального района на 1 января 2019 года составил 153858,788 тыс. рублей, ограничение, установленное в решении № 6-40, не превышено.

Расходы за счёт резервного фонда администрации района исполнены в общей сумме 1536,540 тыс. рублей, при анализе распоряжений администрации муниципального района, включённых в отчёт о расходовании средств резервного фонда администрации муниципального района за 2018 год, случаев направления средств на цели, не предусмотренные Порядком использования бюджетных ассигнований резервного фонда Николаевского муниципального района (постановление администрации района от 30.10.2013 № 602-па, с изменениями) не выявлено.

Расходы за счёт сметы муниципального дорожного фонда при уточнённом плане 46440,300 тыс. рублей исполнены в общей сумме 46443,087 тыс. рублей, остаток ассигнований в сумме 1,213 тыс. рублей подлежит включению в смету муниципального дорожного фонда на 2019 год.

Дебиторская задолженность казенных учреждений на 01.01.2019 составила 302210,405 тыс. рублей и увеличилась к началу года на 46086,511 тыс. рублей или на 18 процентов.

Кредиторская задолженность казенных учреждений на 01.01.2019 составила 75412,893 тыс. рублей и уменьшилась в течение 2018 года на 18064,933 тыс. рублей или на 19,3 процента. Просроченная кредиторская задолженность на конец отчётного года составляла 57415,339 тыс. рублей и уменьшилась на 16787,661 тыс. рублей или на 22,6 процента. Долгосрочная кредиторская задолженность на 01.01.2019 по учёту не числилась.

Настоящее заключение составлено с учётом результатов проверки годовой бюджетной отчётности ГАБС (ГРБС) за 2018 год. По результатам проверки выявлено:

1) Искажение показателей бухгалтерской отчетности в количественном выражении, допущенное в годовой бюджетной отчетности управления жилищно-коммунального хозяйства за 2017 год, устранено в годовой бюджетной отчетности за 2018 год, по состоянию на конец года.

2) В представленной главными администраторами бюджетных средств отчетности выявлены отдельные несоответствия требованиям приказа № 191н в таблицах и формах, прилагаемых к пояснительной записке ф.0503160, они не оказывают существенного влияния на достоверность представленной отчетности и не имеют признаков, определённых статьёй 15.11. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Заключения по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств направлены руководителям ГАБС.